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اریک اولات، مدیر برنامه‌های سابق آنتوان 
گریزمان، معتقد است که شرایط فعلی این 
ستاره فرانسوی نشان می‌دهد که به پایان 
دوران حضورش در اتلتیکو مادرید نزدیک 

شده است. 
در تابستان گذشته شایعات زیادی در مورد 
جدایی گریزمان از اتلتیکو مادرید منتشر شد 
و گفته می‌شد منچستریونایتد به دنبال به 
خدمت گرفتن اوست؛ اما با توجه به محرومیت 
اتلتیکو از حضور در بازار نقل و انتقالات، 
او ترجیح داد در این باشگاه بماند و حتی 

قراردادش را با این باشگاه تمدید کرد. 
اما او در این فصل نتوانست در فرم همیشگی 
ظاهر شود و اولات این موضوع را نشانه‌ای 
برای پایان دوران حضور این بازیکن در اتلتیکو 

می‌داند. 
او به اکیپ گفت: »این شرایط پیچیده‌ای برای 
گریزمان است؛ اما به نظر می‌رسد این پایان 

دوران حضور او در اتلتیکو است.« 
من او را خیلی خوب می‌شناسم و هنوز خیلی 

به هم نزدیک هستیم. دیدن اینکه او در بیشتر 
هفته‌های فصل جاری در این سطح بوده، 
نشان می‌دهد چیزی درست نیست. مطمئنا 
او می‌تواند نظرش را تغییر بدهد و هیچ چیز در 
فوتبال قطعی نیست؛ اما به نظر می‌رسد این 

فصل پایانی او در اتلتیکو است.« 
 نمایش‌های ضعیف گریزمان در این 

فصل باعث شد تا هواداران اتلتیکو 
او را در دربی مادرید هو کنند و 
اولات تایید کرد که این مساله 

می‌تواند روی تصمیم او برای 
جدایی از این باشگاه تاثیر 
بگذارد: »او بسیار احساسی 

است و مطمئنم این مساله را 
به سختی می‌پذیرد. او بازیکنی 
است که با تمام وجود بازی 

می‌کند و قصد فریب دادن کسی 
را ندارد؛ حتی اگر در روز بدش باشد. 

رفتار هواداران او را اذیت خواهد کرد؛ حتی 
اگر خودش چیز دیگری بگوید.«

هفته پنجم مرحله 
مسابقات  گروهی 
لیگ قهرمانان اروپا 
با انجام چند بازی 
به پایان رسید. در 
این بازی‌ها چلسی 
و بارسلونا هم صعود 

خود را قطعی کردند. 
در گروه A این مسابقات 
منچستریونایتد از پیش صعود 
کرده در سوئیس به مصاف بازل 
رفت. بازل برای آنکه شانسش را 
برای صعود حفظ کند نیازمند 
پیروزی بود. در دیداری که 
موقعیت‌های گل زیاد داشت، 
بازلی‌ها در دقیقه90 بالاخره 
به آنچه می‌خواستند رسیدند و 
یک بر صفر یونایتد را شکست 
دادند. در دیگر بازی این گروه زسکاموسکو با 
دو گل بنفیکا را شکست داد و هم‌امتیاز شد با 
بازل 9 امتیازی. بنفیکا، تیمی که در سال‌های 
گذشته عملکرد خوبی در لیگ قهرمان داشت 
این فصل چیزی در حد فاجعه بوده است. 
آنها هنوز نتوانسته‌اند امتیازی بگیرند و همه 

دیدارها را واگذار کرده‌اند. آن هم در گروهی که 
خیلی هم سخت به حساب نمی‌آمد. در هفته 
پایانی منچستر یونایتد میزبان زسکاموسکو 

است و بنفیکا میزبان بازل. 
در گروه B خیلی وقت است که تکلیف معلوم 
شده است. پاری‌سن‌ژرمن که این فصل 
حیرت‌انگیز ظاهر شده است و بایرن هم 
معمولا مشکلی در مراحل مقدماتی ندارد. 
این هفته پاری‌سن‌ژرمن هفت بر یک سلتیک 
را درهم کوبید. پاریسی‌ها همه بازی‌هایشان 
را برده‌اند. نیمار، کاوانی و‌ام‌باپه پنج گل زدند 
تا نشان دهند خطرناک‌ترین خط حمله فعلی 
اروپا را دارند. در دیگر بازی بایرن دو بر یک 
اندرلخت را شکست داد تا خود را برای دیدار 
پایانی و انتقامی با پاری‌سن‌ژرمن آماده کند. 
پاریسی‌ها در بازی رفت مونیخی‌ها را نقره‌داغ 
کردند و حالا وقت انتقام است. البته اگر بشود 

این پاری‌سن‌ژرمن را شکست داد. 
در گروه C اتلتیکو، تیم درخشان چند فصل 
اخیر لیگ قهرمانان با برد مقابل رم، شانسش 
را برای صعود حداقل روی کاغذ حفظ کرد. 
اتلتیکو در یک بازی جذاب دو بر صفر رم را 
شکست داد و حالا با 6 امتیاز پشت سر رمِ 
هشت  امتیازی است. مساله اما این است که 

رم در بازی آخر میزبان قره‌باغ است و احتمالا 
مشکل چندانی برای شکست این تیم ندارد و 
اتلتیکو هم باید در استنفوردبریج به مصاف 
چلسی برود؛ چلسی‌ای که این هفته با برد 
چهار بر صفر مقابل قره‌باغ صعودش را به مرحله 
بعدی قطعی کرد. حذف احتمالی اتلتیکو در 
همان مرحله مقدماتی یکی از شگفتی‌های 

مسلم این دوره خواهد بود. 
در گروه D سرنوشت یوونتوس به اما و اگر 
کشیده شده است. آنها این هفته در خانه 
میزبان بارسلونای آماده بودند. بیانکونری‌ها 
می‌خواستند انتقام شکست سنگین مرحله 
قبل را بگیرند اما توان بردن بارسا را نداشتند. 
دو تیم با وجود فرصت‌هایی جسته و گریخته 
به تساوی بدون گل دست یافتند. یوونتوس 
این روزها آن تیم آماده سال قبل نیست. در 
دیگر بازی این گروه اسپورتینگ سه بر یک 
المپیاکوس یونان را شکست داد تا با هفت 
امتیاز و یک امتیاز کمتر از یوونتوس چشم به 
صعود داشته باشد. حالا یوونتوس حتی خطر 
حذف شدن را هم می‌بیند. آنها در هفته آخر 
میهمان المپیاکوس هستند و اسپورتینگ 
لیسبون هم در نیوکمپ به مصاف بارسلونای 

صعود کرده می‌رود. 

لیگ برتر| کوتینیو: تساوی با سویا درسی برای ماست
فیلیپه کوتینیو، ستاره لیورپول پس از تساوی سه – سه مقابل سویا 
مدعی شد که او و هم‌تیمی‌هایش باید از این نتیجه درس بگیرند. 
شاگردان یورگن کلوپ با نتیجه سه بر صفر در نیمه‌اول از سویا 
پیش بودند ولی در نیمه‌دوم سه گل دریافت کردند و با تساوی 

کار را به پایان رساندند. حالا کوتینیو مدعی 
شد که او و هم‌تیمی‌هایش باید از این نتیجه 
درس بگیرند. او گفت: »نتیجه خوبی کسب 
نکردیم، حسی مشابه حس شکست به من 

دست داد. نیمه اول عالی بودیم، سپس 
در نیمه دوم همه چیز از دستمان در 

رفت. حالا همه ناراحت هستیم. 
باید تمام طول بازی آماده باشیم، 

صددرصد آماده. فکر می‌کنم 
در نیمه‌دوم هم باید رویکردی 
مثل نیمه‌اول می‌داشتیم. فکر 

می‌کنم بازیکنان کمی افت کردند 
و فکر می‌کردیم که با برتری سه بر صفر دیگر 
کار تمام شده است. گاهی در فوتبال چنین 

اتفاقاتی رخ می‌دهد. «

لالیگا| مسی کفش طلای اروپا را دریافت کرد
مهاجم بارسلونا برای چهارمین بار توانست کفش طلای اروپا را 
به دست بیاورد. لیونل مسی بعد از ظهر روز گذشته کفش طلای 
 اروپا را در بارسلونا دریافت کرد. مهاجم آرژانتینی بارسا در فصل
۱۷ - ۲۰۱۶ توانست ۳۷ گل به ثمر برساند. او این رکورد را در ۳۴ 
بازی به ثبت رساند و توانست جایزه پی چی چی )بهترین گلزن 
لالیگا( را دریافت کند. مسی در دیگر رقابت‌ها )لیگ قهرمانان 
اروپا،  کوپا دل ری و تیم‌ ‌ملی آرژانتین( ۱۷ بار دیگر گلزنی کرد و 
در مجموع یک فصل رکورد ۵۴ گل را به ثبت رساند. بازیکن شماره 
۱۰ بارسلونا پیش از این در فصل ۱۰ – ۲۰۰۹ )۳۴ گل(، فصل 
۲‌۱ – ۲۰۱۱ )۵۰ گل( و ۱۳ – ۲۰۱۲ )۴۶ گل( توانسته بود کفش 

طلای اروپا را به دست بیاورد. فصل گذشته 
این جایزه به لوئیس سوارس رسید. مهاجم 
اروگوئه‌ای بارسلونا ۴۰ گل برای تیمش به ثمر 
رسانده بود. مسی در این فصل نیز آمار خوب 

گلزنی‌اش را حفظ کرده است و تا پایان 
هفته‌ دوازدهم با ۱۲ گل برترین گلزن 
رقابت‌های لالیگا محسوب می‌شود. 
او در اروپا با ادینسون کاوانی و چیرو 
ایموبیله تنها سه گل فاصله دارد. 
مهاجمان پاری ‌سن‌ ژرمن و لاتزیو 
تاکنون برای تیم‌هایشان ۱۵ گل 

به ثمر رسانده‌اند.

بوندس‌لیگا| روبن: شاید در پایان فصل بازنشسته شوم
آرین روبن، ستاره بایرن مونیخ مدعی شد که این احتمال وجود 

دارد در پایان فصل بازنشسته شود. هافبک 33 ساله 
پس از حذف هلند از جام جهانی از رقابت‌های 
ملی خداحافظی کرد و حالا نیز اعلام کرده که با 
پایان قراردادش با بایرن در پایان فصل، احتمال 

بازنشستگی او وجود دارد.« او گفت: »آینده 
مشخص نیست. شاید فصل بعد، شاید هم 
سه سال در بایرن بازی کنم، شاید هم در 
همین فصل، هر چیزی ممکن است. رابطه 

بین بایرن و همیشه همین‌طوری بوده 
است. همیشه می‌دانم در این باشگاه 
اوضاع چگونه است. فقط به بازی بعدی 
نگاه می‌کنم نه بیشتر. سعی می‌کنم 
خوشحال باشم و در بالاترین سطح، 

فوتبال بازی کنم. نمی‌دانم چقدر این 
وضعیت ادامه پیدا خواهد کرد.«

سری آ| مونتلا: تمرکزمان را به سری A بازمی‌گردانیم
وینچنزو مونتلا، سرمربی میلان پس از قطعی شدن صعود تیمش 

به مرحله حذفی لیگ اروپا، مدعی شد که تمرکز آنها فعلا 
روی سری A خواهد بود. روسونری موفق شد با نتیجه 
پنج بر یک آستریا وین را شکست داده و صعودش به 
مرحله یک‌شانزدهم لیگ اروپا را قطعی کند. با این حال 

مونتلا قصد دارد تمرکز تیمش همچنان روی سری 
A و کسب نتایج بهتر در این لیگ باشد. او 

گفت: »شب خیلی خوبی بود و به بازی پایانی 
در مرحله گروهی احترام می‌گذاریم. 

صدرنشین شدن در گروه، کوچک‌ترین 
هدف ما بود. به آن رسیدیم و حالا باید 
تمرکزمان را به سری A برگردانیم. میلان 

در راه کسب تفکری درست است؛ ولی 
متاسفانه فعلا پایین‌تر از تیم‌هایی مثل 

یوونتوس و ناپولی قرار داریم.« 

لوشامپیونه| آلوس: عملکرد عالی نیمار عجیب نیست
دنی آلوس، مدافع پاری‌سن‌ژرمن به تمجید از نیمار پرداخت و 
مدعی شد که درخشش او باعث تعجب هیچ‌کس نیست. ستاره 
222 میلیون یورویی پاری‌سن‌ژرمن عملکرد بسیار خوبی در مدت 
زمان حضورش در این تیم داشته و در 14 بازی، 21 گل به ثمررسانده 
است. او در دیدار شب گذشته مقابل اندرلخت که با پیروزی هفت 
بر یک تیمش همراه بود، بسیار خوب کار کرد و دنی آلوس پس از 
بازی به تمجید از او پرداخت. او گفت: »نیمار برای چنین عملکردی 
اینجاست. او اینجاست که موثر ظاهر شود و مردم بلیت می‌خرند 
تا عملکرد خوب او را تماشا کنند؛ ولی نه اینکه کل تیم برای او 
بازی کند. هر روز ما آماده می‌شویم که بهترین عملکردمان را برای 

هواداران داشته باشیم. همان‌طور که 
گفتم، درخشش نیمار برای کسی عجیب 
نیست، زیرا او در تمام مدت فوتبالش 
همین‌گونه بوده و اینجا متفاوت نخواهد 

بود.« آلوس درباره گلی که سلتیک 
به ثمر رساند گفت: »گل اول را من 
به آنها هدیه کردم، به آنها کرنر 
دادم به نحوی جلوی من گرفته 
شد که نتوانستم کاری انجام 

دهم و از این بابت متاسفم. 
چنین اتفاقاتی ممکن است 

در طول فصل، یک یا دو بار 
رخ دهد.«

اخبار فوتبال اروپا

ادن هازارد، ستاره چلسی مدعی شد که از حضور در چلسی خوشحال 
است ولی به رئال مادرید نیز علاقه‌مند است. هازارد 26 ساله، سال 2012 
از باشگاه لیل به چلسی پیوست. او در این مدت درخشش فوق‌العاده‌ای 
داشته است و مورد توجه باشگاه‌های بزرگی مثل رئال قرار گرفته و حالا 
او نیز مدعی شد که به رئال علاقه‌مند 
است. او گفت: »من همیشه از 
حضور در چلسی خوشحالم، هنوز 
دو سال از قراردادم باقی مانده 
است. وقتی‌ انگیزه جدایی را پیدا 
کنم از تیم جدا خواهم شد؛ ولی 
فعلا در چلسی هستم. 
همه از علاقه من به 
رئال مادرید مطلع 
هستند؛ ولی من 
چلسی  بازیکن 
هستم. هر سال، 
صحبت‌هایی درباره 
جدایی من مطرح 
می‌شود؛ ولی من تا به 
حال مانده‌ام. دلیلش هم 
می‌گفتند راهی پاریس خواهم شد؛ 
ولی ماندم. در چلسی، همه حرف 
از جدایی من می‌زنند؛ ولی من هنوز 

اینجا هستم.«

لوکاس دینیه، مدافع بارسلونا به تمجید از مارک آندره تراشتگن، گلر 
تیمش پرداخت. 

تراشتگن عملکرد خوبی در دیدار مقابل یوونتوس داشت و مانع 
دریافت گل توسط تیمش شد. پس از بازی نیز دینیه به تمجید از گلر 

آلمانی پرداخت. 
 او گفت: »به نظرم تراشتگن بهترین 
گلر جهان در حال حاضر است. 
او در سطح خیلی بالایی بازی 
می‌کند.« دینیه درباره تساوی 
صفر- صفر مقابل یووه گفت: 
»ما سعی می‌کنیم سخت 
کار کنیم و خوشحالیم 
که در بارسا هستیم. 
می‌خواهیم 
بدون 
به  شکست 
بازی کردن 

ادامه دهیم.«
دینیه درباره نیمکت‌نشین شدن  

مسی گفت: »مربی است که 
تصمیم می‌گیرد چه کسی بازی 
کند. حتی در این بازی مهم، این 
مربی است که تصمیم نهایی را 

اتخاذ می‌کند.« 

دینیه: تراشتگن بهترین گلر جهان است هازارد: در چلسی می‌مانم

اولات: دوران گریزمان در اتلتیکو تمام شده

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

روز
ش 

زار
گ   

 

 لیگ برتر ووشوی بانوان و پیروزی قاطع دانشگاه آزاد اسلامی 
رقابت‌های لیگ برتر ووشوی بانوان کشور )ستارگان برتر( روز پنجشنبه 
با پیروزی بااهمیت دانشگاه پیام نور ایذه در دیدار حساس با فولاد 

مبارکه سپاهان پیگیری شد. 
به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون ووشو، در فصل جاری لیگ برتر 
ووشوی بانوان کشور، هفت تیم )دانشگاه آزاد اسلامی، دانشگاه پیام 
نور ایذه، فولاد مبارکه، هیات ووشوی شبستر، هیات البرز، هیات 
کردستان و کمیته شینگ‌یی‌چوان( حضور دارند و در یک گروه به 
صورت رفت و برگشت به مصاف هم می‌روند. این رقابت‌ها )چهارشنبه 
و پنجشنبه( در آکادمی ووشو پیگیری شد و دانشگاه آزاد اسلامی نیز 
که از مدعیان اصلی قهرمانی محسوب می‌شود، با هدایت مربی الهام 
صادقی و با داشتن قهرمانانی همچون شهربانو منصوریان، صدیقه 
دریایی، آرزو سلیمی، حمیده برخور، فاطمه حیدری، مهسا دهقان 
و دیگر قهرمانان ووشو با کسب پیروزی قاطع مقابل هیات شبستر، 

صدرنشینی خود را تداوم بخشید. 
نتایج دیدارهای هفته سوم و چهارم از این قرار است:

*هفته سوم/ و چهارم 
دانشگاه آزاد اسلامی ۱۲- هیات شبستر صفر 

جدول رده‌بندی
دانشگاه آزاد اسلامی/ 3 بازی / 9 امتیاز و تفاضل برد انفرادی 23

پیام نورایذه / 4 بازی / 9 امتیاز و تفاضل برد انفرادی 16
فولادمبارکه / 3 بازی / 6 امتیاز

هیات البرز / 4 بازی / 4 امتیاز و تفاضل برد انفرادی منهای 7
هیات شبستر / 3 بازی / 4 امتیاز و تفاصل برد انفرادی منهای 8

کمیته شینگ‌یی‌چوان/ 3 بازی / 3 امتیاز
هیات کردستان / 4 بازی / صفر امتیاز

 دو مدال نقره و برنز، حاصل تلاش پینگ‌پنگ‌بازان ایران
پینگ‌پنگ بازان جوان ایران در جدول دونفره تور پرتغال موفق به 

کسب یک نقره و یک برنز شدند. 
در دومین روز از تور تنیس روی میز جوانان پرتغال، نمایندگان ایران 
در جدول انفرادی و دونفره به رقابت پرداختند که تنها در بخش 
دونفره موفق به کسب یک نقره و یک برنز شدند. در جدول انفرادی 

سه بازیکن ایران از رسیدن به مرحله نیمه‌نهایی بازماندند. 
 اما در جدول دونفره تیم امین احمدیان و امیررضا عباسی مدال نقره 
گرفت و تیم محمد موسوی و حمید شمس مدال برنز را کسب کرد. 

نتایج نمایندگان ایران به شرح زیر است:
جدول انفرادی

امین احمدیان پس از استراحت در دور اول، سلطانف از ازبکستان 
را با نتیجه چهار بر صفر شکست داد. 

او در مرحله یک‌چهارم نهایی برابر کاگامی از ژاپن با نتیجه چهار بر 
یک شکست خورد و از رسیدن به نیمه‌نهایی باز ماند. 

 امیررضا عباسی نیز در دور اول استراحت داشت. در دور دوم 
نماکیوک از رومانی را چهار بر صفر شکست داد. در مرحله یک‌چهارم 
نهایی برابر گومز از پرتغال با نتیجه چهار بر سه تن به شکست داد. 
 حمید شمس در دور اول زامفیر از رومانی را چهار بر صفر شکست 
داد اما در دور دوم با نتیجه چهار بر صفر مغلوب اموریم از پرتغال شد. 

جدول دو نفره
 در بخش دونفره، تیم عباسی و احمدیان پس از استراحت در دور 
اول، تیم ازبکستان را سه بر یک شکست داد. در مرحله یک‌چهارم 
نهایی پرتغال را سه بر صفر مغلوب کرد. در نیمه‌نهایی این تیم با 
نتیجه سه‌بر صفر تیم دیگری از پرتغال را شکست داد و راهی فینال 
شد اما در فینال با نتیجه سه‌بر یک مغلوب تیمی متشکل از بازیکنان 

رومانی و تایلند شد و به مدال نقره رسید. 
 تیم موسوی و شمس نیز در دور اول اسپانیا را سه برصفر شکست داد. 
در دور دوم تیم پرتغال را سه‌بریک از پیش رو برداشت. در یک‌چهارم 
نهایی موفق به غلبه بر ژاپن با نتیجه سه‌برصفر شد. اما در نیمه‌نهایی 
با نتیجه سه‌برصفر مغلوب تیمی متشکل از بازیکنان رومانی و تایلند 
شد و از رسیدن به فینال بازماند و مدال برنز مشترک را کسب کرد. 

 نام رستمی به دلیل ناهماهنگی در لیست قرار نگرفت
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری تاکید کرد که کیانوش رستمی قطعا 

در مسابقات جهانی آمریکا حضور پیدا خواهد کرد. 
علی مرادی در گفت‌وگو با »تسنیم« درخصوص قرار نگرفتن نام 
کیانوش رستمی در لیست اولیه مسابقات جهانی وزنه‌برداری 
در سایت رسمی فدراسیون جهانی اظهار داشت: »با توجه به 
اینکه پیش از این مکاتباتی را با فدراسیون جهانی داشتیم، به نظر 
می‌رسد ناهماهنگی بین تیم اجرایی و مسئولان برگزاری مسابقات و 
روابط‌عمومی سایت مسابقات باعث به وجود آمدن چنین شائبه‌ای 
شده است.« وی افزود: »ویزای کیانوش رستمی صادر شده و روز 
یکشنبه یک نماینده از فدراسیون جهانی به‌عنوان جایگزین ایران 
در کنگره حضور خواهد داشت و با توجه به مشکلات عدم صدور 
ویزا و اینکه ما نمی‌توانستیم در کنگره حضور پیدا کنیم ناچار بودیم 
لیست نهایی را در زمان کنگره اعلام کنیم و به همین دلیل به نظر 
می‌رسد سایت فدراسیون جهانی یا فدراسیون وزنه‌برداری آمریکا 
دچار اشتباه شده و مشکلی بابت حضور کیانوش رستمی در این 
مسابقات وجود ندارد.«  رئیس فدراسیون وزنه‌برداری خاطرنشان 
کرد: »طی تلاش‌های زیادی که چند هفته اخیر از سوی وزارت 
ورزش و وزارت امور خارجه صورت گرفت، ویزای کیانوش به همراه 
سایر نفرات صادر شده است و به اعتقاد من به دلیل ناهماهنگی 
موجود نام رستمی در این لیست قرار نگرفته است، ولی مشکلی در 
این خصوص وجود ندارد و کیانوش رستمی به همراه سایر نفرات با 

قدرت در مسابقات جهانی حضور پیدا خواهد کرد.« 
 مرادی در پایان تاکید کرد: »کشور انگلیس هم مانند ایران در کنگره 
حضور ندارد و قرار است فدراسیون جهانی یک نماینده را برای این 
کشور مثل ما انتخاب کند. من در اسرع وقت مکاتبات جدیدی، 
جدای از مکاتبات قبلی، انجام خواهم داد و قطعا مشکلی از این بابت 

وجود ندارد و این دل‌نگرانی را قطعا از بین خواهیم برد.« 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

منهای فوتبال

مروری بر بازی‌های لیگ قهرمانان اروپا

زنگ خطر برای یوونتوس به صدا درآمد


